

В ближайшем будущем в Узбекистане никах без предварительного заключения брака в ЗАГСе будет признано уголовным преступлением. Об этом со ссылкой на президента республики Шавката Мирзиёева сообщают местные СМИ.

Наказывать за проведение никаха будут имамов, проводящих обряд без предварительной проверки свидетельства о заключении брака.

Напомним, на прошлой неделе Мирзиёев выступил на конференции по вопросам социального обеспечения стабильности, сохранения истинной сути и содержания религии ислама, где заявил, что в первую очередь от такой безответственности родителей страдают дети.

«Зачастую дети, которые рождаются в таких браках, не могут себя чувствовать полноценными членами общества, испытывают проблемы во время приема в детсады, школы, в вопросах прав на наследство», - отметил он.